

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005659961

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hermar Trading AG, Arth

Hermar Trading AG (Hermar Trading SA) (Hermar Trading Ltd.) Parkstrasse 13 6410 Goldau

Hermar Trading AG, in Arth, CHE-101.782.802, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 204 vom 20.10.2021, Publ. 1005316314). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dober, Adrian, von Küssnacht (SZ), in Arth, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 353 vom 19.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 204, Datum: 20.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz